

Спасибо вам!

УВАЖАЕМЫЕ лесничане, избиратели 1-го округа! Благодарю всех, кто поддержал мою кандидатуру на выборах. И хотя я не стала депутатом городской Думы, буду продолжать, по возможности, защищать интересы и права инвалидов и пенсионеров.

С уважением Людмила Петровна ЖАРКОВА, председатель городского общества инвалидов.

Встреча с депутатом

В АПРЕЛЕ (ориентировочно 26 числа) в ЦГБ им. П.П. Бажова состоится встреча с депутатом Законодательного собрания Свердловской области Мельниковой Людмилой Петровной.

Свои вопросы и обращения к депутату можно оставить в регистрационном отделе ЦГБ им. Бажова или отправить по электронной почте melupe@mail.ru.

ЦГБ им. П. Бажова.

С газом шутки плохи

В АДМИНИСТРАЦИИ Лесного прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. В ходе этой встречи обсуждались вопросы безопасного использования бытового газа и меры по профилактике и предотвращению внештатных ситуаций, связанных с его неправильным использованием.

На заседании особое внимание было уделено работе с населением.

Сотрудники управляющей компании «Технодом» обращаются к горожанам с просьбой быть бдительными. Если вы почувствовали запах газа в подвалах, подъездах и во дворах жилых домов, необходимо немедленно обратиться в газовую службу по телефону 04 или в аварийно-спасательную службу по телефону 05. Затем следует принять меры по эвакуации людей из загазованной среды, отключить освещение и электрооборудование, проветрить помещение и обеспечить свободный доступ для работников газовой службы. И еще. Если вы уезжаете из дома более чем на месяц, сообщите об этом в газовую службу. Напомним ее телефон – 04.

«Весна в Лесном»

В ЧЕРЕДЕ мероприятий, посвященных юбилею нашего города, – областной турнир по баскетболу «Весна в Лесном».

Он пройдет в детско-юношеской спортивной школе с 23 по 25 марта. О своем участии в соревнованиях уже заявили команды из Екатеринбургa, Нижнего Тагила, Серова, Югорска, Сургута и других городов Урала.

23 марта состязания начнутся в 15 часов, а 24 и 25 марта – с 10 утра.

На дорогах – гололед

НА БЛИЖАЙШИЕ дни синоптики обещают потепление и обильные снегопады. Уже сейчас на дорогах сложилась неблагоприятная ситуация – гололед и ограниченная видимость.

В связи с этим автоинспекторы Лесного напоминают водителям о необходимости соблюдать меры безопасности и не нарушать скоростной режим. Кроме этого, на автотрассах территориального значения запрещено движение колонн, использующих автомобили прикрытия или сопровождения, а также транспорта, который перевозит крупногабаритные и тяжеловесные грузы.

Инф. с сайтов г. Лесного.

«Сообща, где торгуют смертью!»

С 19 ПО 29 МАРТА Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков России проводит Всероссийскую антинаркотическую акцию «Сообща, где торгуют смертью!»

В проведении акции на территории городского округа «Город Лесной» участвуют следующие организации:

– IV отделение Нижнетагильского МРО Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области (ул. Кирова, 20, тел.: 6-23-10, 6-23-35 (круглосуточно);

– антинаркотическая комиссия городского округа «Город Лесной» (тел. доверия МКУ «АСС» 6-57-82 (круглосуточно);

– наркологическое отделение ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть № 91» ФМБА России (ул. Белинского, 126, тел.: 3-77-09, 3-66-09, с 8.00 до 17.00).

По указанным телефонам вы можете сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств, решить вопросы лечения и реабилитации наркозависимых.

Вы спасаете не только своих близких, но и других людей! Не будьте безучастными!

Администрация ГО «Город Лесной».

Фестиваль творчества инвалидов

УВАЖАЕМЫЕ горожане! В апреле 2012 года в городе Лесном пройдет городской фестиваль творчества инвалидов «Искусство дарует радость». Организаторами его являются общественные объединения инвалидов, администрация ГО «Город Лесной», МУ «Отдел культуры», ТОИОГВ СО УСЗН МСЗН СО по городу Лесному.

Фестиваль будет проводиться по номинациям: «Художественное слово – авторское творчество», «Музыкально-инструментальное творчество», «Вокальное творчество», соло; «Вокальное творчество», ансамбль; «Жестовое пение», соло, «Хореографическое искусство», «Оригинальный жанр».

Участниками фестиваля могут быть инвалиды по общему заболеванию, по слуху, по зрению. Возраст участников фестиваля старше 18 лет.

Приглашаем принять участие в фестивале всех желающих.

Заявки для участия необходимо направлять в территориальное управление социальной защиты населения по адресу: г. Лесной, ул. К. Маркса, д. 8, каб. № 4 (здание администрации ГО «Город Лесной»). Срок подачи заявок – до 31 марта 2012 г. Контактные телефоны: 6-87-17, 6-87-19.

Л. МЕЛЬНИКОВА,
начальник УСЗН по г. Лесному.

Открыть талант

Профсоюзные активисты ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» – на все руки мастера. Кто сказал, что человек должен отдавать свое время только работе? Наша жизнь полна занятий, которые делают ее интереснее. Переключаясь с одного на другое, человек развивается и еще больше усердием трудится на благо общества.

Профсоюзные активисты выявляют многочисленные таланты работников своих коллективов, подчеркивая достоинства и значимость каждого человека в своей области. Ведь некоторые люди в силу своего характера даже и не представляют, какие они талантливые, самобытные и уникальные. Вот мы и стараемся увлечь каждого, чтобы человек продемонстрировал свои неповторимые достоинства, индивидуальность.

Культурно-массовая комиссия ПК-391 во главе с Еленой Федоровной Хохловой организовала в марте выставку рукоделия во всех первичных профсоюзных организациях градообразующего предприятия под названием «Золотые руки женщины». Лучшие работы будут отобраны компетентной комиссией и продемонстрированы в Учебно-выставочном центре комбината уже в конце этого месяца.



ца. Хотя даже не представляю, как можно будет из огромного количества номинируемых на конкурс работ выбрать отдельные, самые лучшие экземпляры!..

На днях я побывала на открытии только одной выставки в профсоюзной организации отделов 072, 014, 040, и не смогла выбрать лучшую работу, настолько хороши представленные рукодельницами экспонаты. Вышивка Татьяны Ковязиной и Ирины Лебедевой, вязание Ирины Гордеевой, немыслимые салфетки (выжигание по шелку) Натальи Батаевой – просто не отличить от фабричных изделий. А какую оригинальную сумочку смастерила Наталья из обычного капрона и бус – просто раритет какой-то! Елена Хохлова тоже представила на выставку свое рукоделие – ее шитый

из хлопка детский комбинезон не отказалась бы приобрести ни одна мама для своего ребенка. Венера Бреусова оформила вазу для цветов из обычной стеклянной бутылки и шпагата, украсив изделие ракушками и шитьем. Галина Овчинникова – мастерица бисероплетения, ее уникальные кольца украсят наряд любой модницы. Галина имеет дар видения красоты – из обычного природного материала мастерит изящные статуэтки, чудо и ее лепка из глины! Елена Камышева представила на конкурс удивительно красивую картину из цветов, выполненных по методике сухого валяния из шерсти. Вот сколько талантливых мастериц только в одной профсоюзной организации!

Как известно, талантом обладают все люди, надо только суметь разглядеть его в себе, приложить чуточку усердия, сообразительности – и уникальное рукотворное чудо будет радовать вас и окружающих! А наш профсоюз поможет вам преодолеть застенчивость и наградит за результаты вашего труда благодарными откликами зрителей. Задача профсоюза – привлечь как можно больше участников к общественно значимым мероприятиям, открыть ваши способности.

Наталья МУХИНА,
председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной.
Фото автора.

«Дог-шоу – 2012»

Призы достались всем!



Победители – Лера Смоленцева и её мопсы.

Традиции проводить в Лесном конкурс собачьей красоты вот уже более 10 лет. Автор и бессменная ведущая конкурса – председатель городского экологического объединения Дома творчества и досуга «Юность» Светлана Елисова. Активисты объединения – ее неизменные и всегда добровольные помощники.

Есть у этих конкурсов и очень хорошие и верные спонсоры – сеть зоомагазинов «Алиска» и питомник немецких и карликовых пинчеров «Мия-грация». Поэтому, каким бы ни было решение жюри, подарки и призы получают все: и дети, и их четвероногие друзья.

«Дог-шоу – 2012» прошло в ДТД «Юность» 18 марта. В нем приняли участие: Лера Смоленцева и мопсы Пифагор и Джокер, Мая Омарова и американский коккер Мила, Арина Мурзина и кавказец Татуш, Полина Теплоухова и пшеничный терьер Рома, Эвелина Мурзина и метис Дана.

А помогли сделать конкурс ярче, праздничней творческие коллективы «Юности». Сейчас итоги. Первое место завоевали Лера Смоленцева и ее мопсы. На

втором – Полина Теплоухова и Рома, на третьем – Арина Мурзина и Татуш.

Не успел закончиться один конкурс, а активисты экологического объединения тут же начали подготовку к новому большому событию – выставке комнатных растений, что проводится в День Победы. Обсудили вопросы ее организации, тему выставки. Возможно, она будет посвящена истории, ведь именно Годом истории объявлен 2012-й.

Татьяна САИТОВА,
Фото автора.



Арина Мурзина и Татуш.

К юбилею города

«Дом, в котором я живу...»

Так мы назвали новый проект. Мы – это воспитанники ПК «Орлёнок». Нам очень хочется, чтобы и о нашем поселке Горном была напечатана книга. О том, как он строился и рос, о предприятиях и учреждениях на его территории и, конечно же, о людях, которые жили и живут здесь.

Сам же проект у нас родился, можно сказать, случайно. Просто однажды кто-то из ребят спросил: «А что было в нашем здании раньше?» Оказывается, по адресу ул. Куйбышева, 47 – самой первой разместилась больница (затем ее перевели по адресу ул. Бажова, 3), а потом здесь находились: на 2-м этаже – домоуправление; на 1-м, где сейчас актовый зал, показывали кинофильмы; в кабинете дежурных ППС была оборудо-

вана кинобудка. И из нее же, через форточку, продавали билеты. Нас так увлекла эта история, что мы стали дальше расспрашивать Алевитину Германовну, нашего педагога-организатора. Она же рассмеялась, сказав: «Про все дома в поселке я не знаю, но думаю, что если мы с вами вместе возьмемся за это дело, то обязательно узнаем. А для начала вот вам первая информация: улица Куйбышева, дом 41 (в 1-м подъезде дома первоначально было рабочее общежитие, а в другом – магазин); улица Куйбышева, дом 50 (здесь размещались детские ясли «Колобок», затем – на 1-м этаже располагался подростковый клуб «Орлёнок»).

И вот теперь, через газету, мы обращаемся ко всем жителям поселка Горный и даже к тем, кто переехал жить в город, по-

могите, пожалуйста, нам в наших поисках. Если вы обладаете интересной информацией о строительстве вашего дома, жильцах и т.д., то мы с радостью выслушаем вас, а за фотоматериалы будем вдвойне благодарны. Информацию собираем до 1 мая 2012 года.

Сообщаем наши координаты: ул. Куйбышева, 47, контактный тел. 2-95-44; подростковый клуб № 4 «Орлёнок»; педагог-организатор – Алевитина Германовна Попкова.

Алина КУЦЕВА,
Настя РАЗУМЕНКО,
Юля КРУТИХИНА,
члены актива клуба.

P.S. Нет, правда, обидно, что о нашем поселке не написана книга, а о городе Лесном их уже 30.